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 Valoración de la formación recibida: Alta o muy alta (59.53%); Media (32.5%); 

Baja (7.14%); muy baja (0.79%) 

 Duración media de los estudios 4,21 años 

 Realización de Practicas externas en el periodo formativo 23.81% 

 Compatibilizo estudios y trabajo remunerado 45% 

 Realiza o ha realizado estudios de posgrado 69.25% por encima de la media 

de las titulaciones de la UGR. De ellos optaron por Máster oficial universidades 

públicas 90.78%;  1,16% en universidades privadas. De ellos un 3% realiza o ha 

realizado estudios de doctorado 

 Empleado en el momento de la encuesta 41.27% 

 Tiempo transcurrido en encontrar el primer empleo: Menos de 1 año (58%); Más 

de 1 año (15 %); más de 2 años (10%) 

 Ciudad provincia donde desempeña su trabajo: Granada (35%); Resto 

Andalucía (26%); Resto España (36%); Otros: (4%) 

 Vía de acceso al primer empleo: Contactos personales (38%); Internet (25%); 

Oferta pública de empleo (15%); Autoempleo (13%); Prácticas realizadas 

durante los estudios (2%) 

 Tipo de relación laboral: Contrato laboral indefinido (27 %); Contrato laboral 

temporal (31%); Trabajador autónomo (19%); Contrato den prácticas (15%): 

Becario (4%) 

 Sector en el que trabaja actualmente: Ámbito del Diseño, Ilustración, Cómic 

(44%); Artista plástico (4%); Gestión cultural (2%); Enseñanza no universitaria 

(4%); Enseñanza universitaria (4%). En total, un 58% trabaja en sectores 

directamente relacionados con los estudios. 

 Percepción sobre la adecuación de la formación recibida al puesto de 

trabajo: Adecuada o muy adecuad (50%); Poco adecuada (27%); Nada 

adecuada (23%) 

 Utilidad de los estudios para acceder al empleo; Útil o muy útil (72%); Poco útil 

(21%); Nada útil (8%) 

 Retribución neta mensual del trabajo actual: Menos de 700 € (29%); Entre 701 y 

1200 €, (23%); Entre 1200 y 1700 €, (12%); Entre 1701 y 2200 €, (4%) 

 Grado de satisfacción con el empleo actual: Alta o muy alta satisfacción, 

(60%); Satisfecho (31%); Poco o nada satisfecho (20%) 

 

 Tiene relación la actividad laboral con el grado en Bellas artes: Sí (73%) 

 En caso de estar desempleado, a qué cree que se debe: Realizo estudios de 

posgrado (47%); Realizando otros estudios, (6%); Preparando oposiciones (8%); 

He buscado activamente pero no he encontrado (33%): El empleo ofrecido no 

cubría mis expectativas (3%) 

 Volverías a estudiar el Grado en Bellas Artes: Sí (77%) 

 

 

 

 


